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Πανηγυρικά εορτάσθηκε ο Άγιος Μελέτιος 
Επίσκοπος Κίτρους στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους,
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου, πραγματοποιήθηκε η 
φετινή πανήγυρη προς τιμήν του τοπικού Αγίου Μελετίου 
επισκόπου Κίτρους.

Όλες οι ακολουθίες τελέσθηκαν στον μέχρι στιγμής υπάρχοντα Ναό του Αγίου 
στην Κατερίνη στην περιοχή των εργατικών κατοικιών Εγγλέζικου, όπου και 
ανεγείρεται Ναός επ’ ονόματι του
Αγίου. Την παραμονή της εορτής, Σάββατο 17 Μαΐου 2025, πραγματοποιήθηκε ο 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου κ. 
Γεωργίου, με την συμμετοχή ιερέων της περιοχής και άλλων Ιερών Μητροπόλεων. 
Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στο εκκλησιάσμα επήνεσε 
τις άοκνες προσπάθειες των μελών της Διαχειριστικής και Ερανικής Επιτροπής, 
και τόνισε την ανάγκη της συμβολής όλων στην προσπάθεια της ανεγέρσεως του 
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νέου Ιερού Ναού στην περιοχή.

Την κυριώνυμο ημέρα, Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 18 Μαΐου 2025, ετελέσθη η 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία. Την διακονία του θείου λόγου, ανέλαβε ο π. 
Ιάκωβος Χρόνης, από την Ιερά Μητρόπολη Κηφισίας, ο οποίος αναφέρθηκε στην 
συνάντηση του Κυρίου με την Αγία Φωτεινή και κατ’ επέκταση στην συνάντηση 
του κάθε ανθρώπου με τον Σωτήρα Χριστό και τα θετικά

αποτελέσμαατα που ξεκινούν από αυτόν. Στο τέλος της Θείας Μυσταγωγίας ο 
Πρόεδρος της Διαχειριστικής Επιστροπής Αρχιμ. π. Μελέτιος Παράσχου 
ευχαρίστησε εκ μέσης καρδίας όλους
όσους συμβάλλουν στο επιτελούμενο έργο της ανεγέρσεως, ενώ δεν παρέλειψε για 
ακόμη μία φορά να εκφράσει την ευγνωμοσύνη του στο σεπτό πρόσωπο του 
Ποιμενάρχου μας για τη δυνατότητα που δίνει σε όλους μας να εκφράσουμε με 
αυτόν τον τρόπο την αγάπη μας στον Άγιο μας. Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας, ακολούθησαν παραδοσιακοί χοροί από τον
Πολιτιστικό Σύλλογο «Χοροστάτες» υπό την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου 
Απόστολου Σκρέκα.












































